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 БЕОГРАД - Шеф посланичке групе Двери у Скупштини Србије Бошко Обрадовић
изјавио је данас да је "незамисливо" то што се политичари у Србији дистанцирају од
референдума о Дану Репубулике Српске (РС) који је најављен за недељу.

  

  "За Двери је незамисливо да у Србији постоји оваква врста дистанцирања од онога што
се дешава у РС. Политички субјекти у Србији се уопште не изјашњавају о једном од
најважнијих националних и државотворних питања српског народа у овом тренутку, а то
је судбина РС", оценио је он.   

Обрадовић је у изјави новинарима у Скупштини Србије као незамисливо оценио и то што
није прихваћена иницијатива Покрета Двери да Скупштина на посебној седници
расправља о референдуму у РС.

  

Он је казао да "онај ко укида Дан РС, укида РС", оценивши да је референдум у РС
важан јер се "народ пита о судбини државе у којој живи", и додао да "нико нормалан" не
жели рат на Балкану.

  

"Не знам коме то овде у Београду, у Скупштини Србије, у Председништву Србије, у
Влади Србије није јасно? Ко се у тако кључном историјском тренутку, када треба сви да
станемо уз РС, повлачи и дистанцира, и чак директно ставља на страну против
референдума?", питао је Обрадовић.

  

Обрадовић је казао да подржава референдум о Дану РС, да је РС Дејтонска творевина,
а да, ако неко не жели да живи у заједници са Србима у Босни и Херцеговини, треба да
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дође до "мирног раздруживања унутар БиХ".

  

"Ако се не уважава РС, нема Дејтонског мировног споразума. Морате уважавати РС,
њен дан и крсну славу и зато идемо на референдум у недељу", рекао је Обрадовић.

  

Референдум о Дану РС, 9. јануару заказан је за недељу, 25. септембар.

  

Непримерен сусрет Вучића и Клинтона

  

Обрадовић је оценио као "непримерен" сусрет премијера Србије Александра Вучића и
бившег председника САД Била Клинтона на панелу у Њујорку, јер, како је навео, "ради
се о личности која је најдубље учествовала у бомбардовању Србије".

  

Вучић је уторак са начелником општине Сребреница Ћамилом Дураковићем учествовао
на панелу "Клинтонове фондације" посвећеном Сребреници, који је модерирао Бил
Клинтон.

  

"Не видим ни дипломатски, ни морално гледано, зашто се Александар Вучић уопште
састао с Билом Клинтоном. Из моралних разлога то није смео да учини, јер се ради о
ратном злочинцу и србомрсцу који је директно одговоран за страдање српског народа и
државе", рекао је Обрадовић.

  

Он је додао да се тиме власт у Србији "директно сврстала на страну једног изборног
штаба у наступајућим председничким изборима" у САД.

  

"Шта ако победи Доналд Трамп, на који ће начин онда бити гледана Влада Србије и
Србије када је њен премијер директно учествовао у кампањи једне стране која је
изгубила на изборима?", питао је Обрадовић.
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"Јанковић поднесе оставку или да објави кандидатуру"

  

Обрадовић је затражио да заштитник грађана Саша Јанковић поднесе оставку на ту
функцију или да јавно каже да неће бити кандидат на предстојећим председничким
изборима.

  

"Важно је да ту ствар рашчистимо одмах, а не за месец дана, не у децембру, јер у
супротном Саша Јанковић ће наредних шест месеци водити једини од свих политичара
кампању о државном трошку", рекао је Обрадовић.

  

Јанковић је јуче на седници Одбора за људска и мањинска права Скупштине Србије на
питање да ли је председнички кандидат рекао да не може да одговори ни да, ни не.

  

Он је навео да обавља посао заштитника грађана, а да Србија има председника који
обавља свој посао и да је право сваког грађанина да бира и да буде биран, због чега не
може да да конкретан одговор.

  

(Бета-Танјуг)
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